              załacznik nr 1 do Regulaminy XX Wielickiego Biegu Niepodległości

FORMULARZ  ZGŁOSZENIOWY - ZGODY
Uczestnik udziela zgody:
na nieodpłatne wykorzystanie mojego wizerunku utrwalonego w formie fotografii lub zapisu wideo i na publikowanie zdjęć uczestnika z udziału w „XX Wielickim Biegu Niepodległości” na następujących polach eksploatacji;
- strona internetowa www.wieliczka.eu, www.woswieliczka.eu, fb Wielickiego Ośrodka Sportu
- media lokalne.
Podanie danych osobowych ma charakter dobrowolny, ale jest niezbędne do udziału w „XX Wielickim Biegu Niepodległości” organizowanego przez Wielicki Ośrodek Sportu.
Dane osobowe uczestnika mogą być przekazywane podmiotom współpracującym z organizatorem wyłącznie na potrzeby wydarzenia „XX Wielickiego Biegu Niepodległości”.

OBOWIĄZEK INFORMACYJNY
Administratorem danych zebranych od uczestników kursu jest Dyrektor Wielickiego Ośrodka Sportu w Wieliczce z siedzibą w Wieliczce przy ul. Limanowskiego 32.
Każdy z uczestników zawodów ma prawo do kontaktu z inspektorem danych osobowych Panem Jackiem Krzyżaniakiem za pomocą; e-mail: iod@synergiaconsulting.pl lub nr tel. 500-610-605.
Każdy Uczestnik zawodów posiada prawa do:
- dostępu do treści swoich danych osobowych,
- poprawiania swoich danych osobowych,
- usunięcia swoich danych osobowych,
- ograniczenia przetwarzania,
- cofnięcia zgody w dowolnym momencie, do czasu cofnięcia zgody Organizator ma prawo przetwarzać Pana/Pani 
  dane osobowe a jej odwołanie nie wpływa na zgodność z prawem dotychczasowego przetwarzania.
Każdy uczestnik ma prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego – Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna, iż przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy o ochronie danych osobowych.
Dane osobowe będą przetwarzane do momentu wycofania zgody przez uczestnika.
Dane osobowe uczestników zawodów będą przetwarzane w sposób automatyczny, nie będą podlegały profilowaniu.
Organizator nie ponosi odpowiedzialności za skutki złożenia oświadczenia niezgodnego z prawdą.
Dane osobowe zamieszczone na fanpage’u Facebook prowadzonym przez Administratora mogą być przekazywane do państwa trzeciego – Stanów Zjednoczonych. W takiej sytuacji współadministratorem danych będzie firmą META PLATFORMS IRELAND LIMITED 4 GRAND CANAL SQUARE, GRAND CANAL HARBOUR 462129 Dublin. Podstawą prawną transferu danych jest Decyzja Komisji Europejskiej z dnia 10 lipca 2023 r. stwierdzającą odpowiedni stopień ochrony danych osobowych zapewniony przez tzw. "Ramy ochrony danych UE-USA” (EU-US Data Privacy Framework). Szczegóły oświadczeń współadministratorów są dostępne na stronie internetowej Administratora.

OŚWIADCZENIE
Oświadczam, że biorę  udział w „XX Wielickim Biegu Niepodległości” na własną odpowiedzialność / odpowiedzialność opiekunów prawnych* i nie posiadam przeciwwskazań zdrowotnych  do udziału w biegu.
*niepotrzebne skreślić
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Czytelny podpis uczestnika biegu lub opiekuna prawnego uczestnika biegu
